     «Каталог деталей и сборочных единиц» 240.41-0.0.000 КДС (далее - каталог) предназначен для составления заявок на запасные части, технического обслуживания и ремонта снятых с производства холодильников «Минск-12» КШ-240/27, «Минск-16» КШ-280/27, КШ-212 (объем 240/27дм3 ), КШ-216 (объем 280/27дм3 ), КШ-355 (объем 240/27дм3 ), КШ-357 (объем 280/27дм3 ).
     Доза хладагента R 12 указана на табличке холодильника.

Каталог составлен по состоянию конструкторской документации на 3.09.2007 .
     В каталоге принята сквозная нумерация рисунков и таблиц.

     В разделе 2 (Иллюстрации и перечень сборочных единиц и деталей( на рисунках 1, 2, 3, 4 указаны сборочные единицы и детали, составляющие изделие, в аксонометрической проекции. В таблицах 1, 2, 3, 4 указаны номер рисунка, номер позиции, код, наименование сборочных единиц, деталей; количество сборочных единиц, деталей на сборочную единицу. Фигурными скобками на рисунках обозначены позиции деталей (сборочных единиц), входящих в сборочную единицу. Количество деталей (сборочных единиц) в таблице указано из расчета на изделие, если позиция на рисунке не обозначена фигурной скобкой. Если позиция детали (сборочной единицы) обозначена фигурной скобкой, то количество указано из расчета на сборочную единицу.

     Количество стандартных изделий указано из расчета на конкретную модель холодильника.

     Раздел  3  (Алфавитный  указатель(  представляет  собой  перечень  наименований  по алфавиту деталей и сборочных единиц, включенных в настоящий каталог, с указанием кода, номеров рисунков и позиций на рисунках.

     В приложении А приведены схемы электрические: схема принципиальная электрическая и схема электрическая соединений.

Примечание – На запасные части поставляются детали обозначенные знаком “ + ”. 

