(Каталог деталей и сборочных единиц( 321.70-0.0.001 КДС (далее – каталог) предназначен для составления заявок на запчасти, технического обслуживания и ремонта компрессионных двухкамерных холодильников МХМ-268-ХХ КШД-260/50, МХМ-2706-ХХ КШД-300/60, МХМ-2712-ХХ КШД-320/80 (далее - холодильников), производимых минским заводом холодильников. Сняты с производства в 2011 году.
Каталог составлен по состоянию конструкторской документации на 15.09.2011 . 

Доза хладагента R134А указана на табличке холодильника.

В каталоге принята сквозная нумерация рисунков и таблиц.
Сборочные единицы холодильника и места их расположения указаны на рисунке 1. На рисунках 2-7 указаны сборочные единицы и детали, составляющие изделие, в аксонометрической проекции. Фигурными скобками на рисунках обозначены позиции деталей (сборочных единиц), входящих в сборочную единицу, номер позиции которой вынесен за скобку. 

В таблицах 1-6, следующих за рисунками, указаны: номер рисунка, номер позиции, код, наименование детали, количество деталей в конкретной модели холодильника или в сборочной единице, если позиция сборочной единицы на рисунке вынесена за фигурную скобку; примечание.

В таблице 7 в алфавитном указателе перечислены сборочные единицы, детали, стандартные изделия, указанные в таблицах 1-6.
В приложении А на рисунках А.1-А.4 приведены схемы электрические.
В приложении Б в таблице Б.1 указаны допустимы замены деталей.

Доза хладагента R134А указана на табличке холодильника.
Примечание – На запасные части поставляются детали обозначенные знаком “ + ”. 

