Каталог деталей и сборочных единиц 220.73-0.0.000 КДС (далее - каталог) предназначен для составления заявок на запасные части, технического обслуживания и ремонта холодильников компрессионных однокамерных МХ-2822-ХХ и МХ-2823-ХХ (далее – холодильников).

Холодильники МХ-2822-ХХ и МХ-2823-ХХ отличаются друг от друга габаритными размерами и количеством комплектующих изделий. 

Каталог составлен по состоянию конструкторской документации на 2.11.2018 .

В каталоге принята сквозная нумерация рисунков и таблиц. На рисунке 1 приведены иллюстрации холодильника с указанием наименований и местоположений сборочных единиц. На рисунках 2 - 8 указаны сборочные единицы и детали, составляющие изделие, в аксонометрической проекции. В таблицах 1 - 7 указаны номер рисунка, номер позиции, код, наименование сборочных единиц, деталей; количество сборочных единиц, деталей на сборочную единицу; исполнение (при необходимости), примечание. Фигурными скобками на иллюстрациях обозначены позиции деталей (сборочных единиц), входящих в сборочную единицу. Количество деталей (сборочных единиц) в таблице указано из расчета на  изделие, если позиция на иллюстрации не обозначена фигурной скобкой. Если позиция детали (сборочной единицы) обозначена фигурной скобкой, то количество указано из расчета на сборочную единицу.

В таблице 8 в алфавитном порядке указаны сборочные единицы, детали, стандартные и прочие изделия, приведенные в таблицах 1-7. 

В приложении А на рисунках А.1, А.2 приведены схемы электрические.

В приложении Б в таблице Б.1 указаны отличия холодильников друг от друга в зависимости от исполнений. 

В приложении В в таблице В.1 указаны допустимые замены деталей.

Примечание – На запасные части поставляются детали, обозначенные в каталоге знаком “ + ”. 

