Каталог деталей и сборочных единиц МКАУ.332351.42 КДС (далее - каталог) предназначен для составления заявок на запасные части, технического обслуживания и ремонта машин стиральных автоматических СМА 50С81-ХХХ, СМА 50С101-ХХХ (далее - машина).                

Сняты с производства: СМА 50С81-ХХХ с 20.06.2018 года в соответствии с приказом № 602 от 01.06.2018г. и СМА 50С101-ХХХ с 29.10.2018 года в соответствии с приказом № 1104 от 01.01.2019г.       
Каталог составлен по состоянию конструкторской документации на 6.11.2018 .

В каталоге принята сквозная нумерация рисунков и таблиц.

На рисунках 1-5 указаны сборочные единицы и детали, составляющие изделие, в аксонометрической проекции. Фигурными скобками на рисунках обозначены позиции деталей или сборочных единиц, входящих в сборочную единицу, номер позиции которой вынесен за скобку. В таблицах 1-5, следующих за рисунками, указаны: номер рисунка, номер позиции, код, наименование, количество деталей в конкретной модели машины или в сборочной единице, если позиция сборочной единицы на рисунке вынесена за фигурную скобку, исполнения машины (при наличии), примечание. Исполнения не указываются, если сборочные единицы, детали или прочие изделия применяются во всех исполнениях машины.
В алфавитном порядке в таблице 6 перечислены сборочные единицы, детали, стандартные и покупные изделия, указанные в таблицах 1-5.

В приложении А на рисунках А.1, А.2 приведены схемы электрические, в таблицах А.1, А.2 указаны перечни элементов, в таблице А.3 указано соединение проводов.

В приложении Б в таблице Б.1 указаны допустимые замены деталей, сборочных единиц, стандартных и покупных изделий. 

Примечание – На запасные части поставляются детали, обозначенные в каталоге знаком “ + ”. 

