«Каталог деталей и сборочных единиц» МКАУ.697213.03 КДС (далее – каталог) предназначен для составления заявок на запасные части, технического обслуживания и ремонта морозильников  М-7201-ХХХ, М-7203-ХХХ, М-7204-ХХХ (далее – морозильников). М-7201-ХХХ и М-7203-ХХХ сняты с производства в соответствии с приказом № 255 от 16.11.2024г..
В каталоге принята сквозная нумерация рисунков и таблиц.

Схема деления изделия на составные части указана на рисунках 1 и 2. На рисунках 3-8 указаны сборочные единицы и детали, составляющие изделие, в аксонометрической проекции. Фигурными скобками на рисунках обозначены позиции деталей (сборочных единиц), входящих в сборочную единицу, номер позиции которой вынесен за скобку. Их количество указано из расчета на сборочную единицу. Количество деталей, позиции которых не обозначены фигурными скобками, указано из расчета на морозильник. В таблицах 1-7, следующих за рисунками, указаны: номер рисунка, номер позиции, код, наименование детали; количество; исполнение морозильника (при необходимости), примечание. Исполнения морозильника не указаны для деталей, применяющихся во всех исполнениях.
В алфавитном указателе (таблица 7) перечислены сборочные единицы, детали и стандартные изделия, указанные в таблицах 1-6.

В приложении А (на рисунках А.1, А.2) приведены схемы электрические.

В приложении Б (в таблице Б.1) указаны конструктивные отличия морозильников.

В приложении В (в таблице В.1) указаны допустимые замены деталей.
